



積頓在片中亦受狠批。美聯社

韋史密夫在新片與積頓父子檔上陣。美聯社

荷里活男星韋史密夫(Will Smith)與兒子積頓史密夫(Jaden Smith)合拍的新片《末日1000年》(After Earth)將於香港6日上映，不過，該片於美國開畫後口碑甚差，惹來不少評論員和網站的劣評。另外，該片投資高達1.3億美元，惜票房未如預期，成績令人失望。



韋史密夫早前與兒子積頓宣傳新片。路透社

票房未如理想 韋史密夫新片惹劣評

韋史密夫的新片《末日1000年》即將在港上畫，該片用上1.3億美元的製作費，原本令人相當期待。不過，看過《末》片的Scott Foundas則表示，韋史密夫和積頓兩父子都沒有預期中表現好，「『大史密夫』今次的演出可謂是他職業生涯中最不實在的一次。」而Manohla Dargi就在《紐約時報》中撰文寫道雖然積頓外形討好，但其角色依然令人難以忍受。另外，網站Metacritic.com在滿分100分的準則下只給

《末》片32分，成績令人失望。在不被看好之下，該片於北美在本周五至周日的票房預測也只有3500萬美元至4000萬美元，如果他們要回本似乎要再加把勁才可以了。不過，現在同期電影還有飛車動作系列片《狂野時速6》(Fast & Furious 6)及《星空奇遇記：黑域時空》(Star Trek Into Darkness)等，要突圍也有一定難度。

被指為科學教宣傳

此外，《末》片的故事更被指為科學

教宣傳。當中有人看完後覺得電影的主題及科學教有不少相似的地方。事實上，《末》片本身講述的是韋史密夫和積頓在戲中飾演的兩父子因意外把飛船撞落全無人類蹤影的地球上，父親因而身受重傷，兒子則肩負起救爸爸的任務。而所謂兩者相似之處，就例如片中積頓為了生存要學習相信他內在潛能，就被指似科學教所宣導的，要把自己放在無可置疑的重要位置。

文：Bosco

新片兩周票房稱冠

前田敦子落淚謝觀眾



敦子借導演中田秀夫出席謝票活動。網上圖片



大島優子正努力為總選舉拉票。網上圖片

電影《黑百合住宅區》的答謝首映會上就忍不住開心落淚。前田敦子自從在組合中畢業後，積極作個人發展，近日她的努力終於得到回報，而昨日她在自己分主演的電影《黑百合住宅區》的答謝首映會上就忍不住開心落淚。前田敦子自從在組合中畢業後，積極作個人發展，近日她的努力終於得到回報，而昨日她在自己分主演的電影《黑百合住宅區》於上月18日開畫，並連續兩星期得到票房第一位，成績理想。因此，《黑》片昨日舉行答謝首映會。當日場內坐無虛席，眼見這麼多人支持自己，前田也感動得眼濕濕，不時把手放在鼻前強忍淚水。另外，前田又表示上周一與朋友到新宿

的戲院欣賞了自己的作品，院內見到很多人入場支持也感到十分開心。

大島積極追擊指原

另外，提到AKB48，其第5屆選拔總選舉的舉行迫在眉睫，在8日開票之前，有機構在上月29及30日向已投票或將投票的粉絲進行訪問，結果成員大島優子獲17.1%得票率排首位，第2名則是在早前官方投票結果速報中爆冷領先的HKT48主將指原莉乃，獲10.1%得票率，另外第3、第4位則為人氣成員篠田麻里子及渡邊麻友。以這個調查推測，大島似乎仍有很大機會打倒暫時領先的指原再度稱冠，最後賽果實在令人非常期待。

文：Bosco



前田敦子強忍淚水。網上圖片

David Foster

獲星得Kenny G恭賀



David Foster與妻子摸着地上的星合照。

格林美得獎製作人及作曲家David Foster前日獲頒贈第2499顆名人之星，名留荷里活星光大道。David曾在格林美獲47項提名，當中更有16項能捧獎而回，另曾與他合作的巨星多不勝數包括已故流行天王米高積遜和麥當娜等，因此獲頒星可謂實至名歸。而當日除了其妻子和女兒前來分享喜悅外，美國著名爵士色士風大師Kenny G、美國殿堂級騷靈歌手Stevie Wonder等也前來恭賀，認真開心。David則坦言當天對他來說是非常美妙的一天。

文：Bosco/圖：法新社

Miley Cyrus 再晒訂婚戒辟謠



青春女歌手Miley Cyrus近日再度被指與未婚夫李安漢斯禾夫(Liam Hemsworth)分開，不過Miley往往能適時以行動打破傳言。她在周四(30日)到洛杉磯拍MV時就被拍到她手上仍戴着那隻3.5卡鑽石訂婚戒指，而且她全程笑容滿面，完全不似與未婚夫分手。可是，有消息人士就指，他們雖然仍在一起生活，但就沒有結婚計劃了，而推遲舉行婚禮的Miley也感到輕鬆了不少，可以專注其音樂工作。另外，Miley即將推出新歌《We Can't Stop》，而她昨日則在Twitter上載了一張性感宣傳照(左圖)，相當吸睛。

文：Bosco/圖：網上圖片



Miley在上傳的照片中展現笑容。

娛聞雜碎



英國4人搖滾勁旅Blur前日現身於葡萄牙的音樂節，主音Damon Albarn(見圖)努力獻唱，更把大聲公帶到台上。美聯社
英國男子組合One Direction魅力驚人，日前就有中年男子在網上借成員Harry Style之名，以免費門票騙女生在視像鏡頭前裸體或自慰，騙徒星期五已被控告。
名嘴奧花雲費(Oprah Winfrey)過往曾在雜誌及網站上以一句「Own Your Power」作宣傳號召，卻被一間同名的公司指侵害商標。
荷里活火爆男星艾力寶雲(Alec

Baldwin)的老婆Hilaria日前大肚出席活動，談到她認為最重要的是BB健康。
「籬霸」珍妮花洛庇絲(Jennifer Lopez)日前開腔表示不認為自己早前在節目《Britain's Got Talent》上的表演衣着過分性感。
韓國組合2AM成員趙權日前在Twitter大晒與Wonder Girls合照。
日本導演黑澤清新作《Real》昨日在日本開畫，身為主角的綾瀨遙身穿露背透視裝，偕佐藤健等拍檔到六本木山的戲院造勢。



GaGa騷用水晶甲值千金

百變天后Lady GaGa(見圖)早前因關節膜炎入院接受右髻手術後靜心休養了一排，近日，她終於回歸工作。GaGa前日上傳了一張在錄音室的照片，相中的她一手抱着其作曲朋友Dallas Austin的頭，而另一隻手就高舉中指，繼續搞鬼。
另外，GaGa於上年9月的演唱會上曾遺失了一隻黑金色的水晶甲，其後有工作人員拾到後拿到網上拍賣，最後竟然以高達\$12,000美元賣出，認真嚇人。

文：Bosco/圖：資料圖片



Kenny G(左)前來撐場。

韓歌手輝星

涉服役期間濫用禁藥



涉濫服禁藥異丙酚的韓星越揭越多，但想不到連正在當兵的歌手也有份，正在服役中的韓國男歌手輝星(見圖)亦因涉濫長期使用異丙酚而被警方傳召調查。
據警方透露，輝星從2011年初開始在首爾皮膚科及神經精神科等醫院涉嫌注射異丙酚，警方亦對涉嫌非法使用異丙酚的兩家醫院進行了調查。還有國防部也向警方提交了輝星的休假表，經過調查後掌握了利用休假期間注射異丙酚的證據。此外，正在服役中的輝星原定於今年8月6日退役。

文：Bosco/圖：網上圖片